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Σχόλιο Αγοράς

Άλλη μία σταθεροποιητική συνεδρίαση είχαμε χθες στο ΧΑ, όπου 
δεν παραβιάστηκε το στενό εύρος τιμών των τελευταίων ημέρων. 
Αντιθέτως, περισσότερο ευμετάβλητη είναι η εικόνα σε Ευρώπη 
και ΗΠΑ.  Ο εμπορικός πόλεμος και οι γεωπολιτικές εξελίξεις έχουν 
εκτοξεύσει την αβεβαιότητα, κάτι που δεν αρέσει ποτέ στην 
επενδυτική κοινότητα. Ακόμα, ωστόσο, δεν έχουμε χειροπιαστές 
αποδείξεις για υποχώρηση της οικονομικής δραστηριότητας, αν 
και θα παραμείνουμε ευερέθιστοι στις εισερχόμενες 
μακροοικονομικές ανακοινώσεις. Στο εσωτερικό, αναμένουμε σε 
λίγο τα αποτελέσματα της ΟΤΟΕΛ, ενώ μετά το κλείσιμο 
ανακοινώνει το Δ’ τρίμηνο και ο Σαράντης. Η σημερινή ατζέντα θα 
επικεντρωθεί σήμερα στον πληθωρισμό Φεβρουαρίου στις ΗΠΑ, 
καθώς αν επιμείνουν οι υψηλές μετρήσεις η FED θα δυσκολευτεί 
να μειώσει τα επιτόκια γρηγορότερα. Σε θετικό έδαφος βρίσκονται 
τα ευρωπαϊκά futures μετά τους δασμούς της ΕΕ σε αμερικανικά 
προϊόντα. 

Depolas Investment Services
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

3/11/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,624.3 +10.5% -0.22%

FTASE 25 FTASE 4,000.6 +12.0% +0.04%

FTSEM 40 FTSEM 2,460.8 +5.4% -0.39%

FTSEA 140 FTSEA 956.5 +12.4% -0.02%

MSCI WORLD MXWO 3,623.2 -2.3% -0.78%

MSCI EMERG MXEF 1,109.2 +3.1% -0.35%

SXXP 600 SXXP 536.9 +5.8% -1.70%

DAX DAX 22,328.8 +12.2% -1.29%

FTSE 100 UKX 8,496.0 +4.0% -1.21%

CAC 40 CAC 7,941.9 +7.6% -1.31%

PSI 20 PSI20 6,738.9 +5.7% -0.01%

IBEX 35 IBEX 12,877.3 +11.1% -1.57%

FTSEMIB FTSEMIB 37,698.3 +10.3% -1.38%

DOW JONES DJI 41,433.5 -2.6% -1.14%

NASDAQ CCMP 17,436.1 -9.7% -0.18%

S&P 500 SPX 5,572.1 -5.3% -0.76%

NIKKEI 225 NIKI 36,793.1 -7.8% -0.64%

SHENZ 300 SHSZN 3,941.4 +0.2% +0.32%

HANG SENG HSI 23,782.1 +18.6% -0.01%

EUR/USD 1.0919 +5.5% +0.78%

BRENT BRENT 69.56 -6.8% +0.40%

CRUDE OIL NYMEX 66.25 -7.6% +0.33%

GOLD GOLDS 2,915.90 +11.1% +0.94%

SILVER XAG 32.94 +14.0% +2.60%

Nat GAS NG1 4.45 +22.6% -0.85%

ALUMIN LMAHDY 2,719.92 +7.6% +0.40%

COPPER HG1 474.00 +17.7% +2.17%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

1500

1520

1540

1560

1580

1600

1620

1640

ATHEX GEN INDEX

ALPHA SERVICES A 2.37% BANK OF CYPRUS H -2.19%
EUROBANK ERGASIA 1.24% HELLENIQ ENERGY -1.91%

JUMBO SA 1.14% SARANTIS -1.86%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
---------------------------------------
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

13:00 USA: MBA Mortgage Applications Mar 7 20.4%

14:30 USA: CPI MoM Feb 0.3% 0.5%

14:30 USA: CPI YoY Feb 2.9% 3.0%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 Αντεπίθεση της Ευρώπης με δασμούς σε εισαγωγές από ΗΠΑ αξίας 26 δισ..
Η Ευρωπαϊκή Ένωση προχώρησε σε αντίμετρα σήμερα κατά των νέων δασμών των ΗΠΑ στα μέταλλα, με σχέδια να επιβάλει δικούς της δασμούς σε αμερικανικά αγαθά αξίας 26 δισεκατομμυρίων ευρώ.

Η ανακοίνωση ήρθε λίγες ώρες αφότου η αμερικανική κυβέρνηση επέβαλε δασμούς 25% στις εισαγωγές χάλυβα και αλουμινίου σε μια μαζική κλιμάκωση του εμπορικού πολέμου μεταξύ δύο μακροχρόνιων 

συμμάχων. Η ΕΕ θα ξεκινήσει αμέσως διαβουλεύσεις με τα κράτη μέλη, με την έγκριση των δασμών να αναμένεται στα μέσα Απριλίου.

«Η Ευρωπαϊκή Ένωση πρέπει να ενεργήσει για να προστατεύσει τους καταναλωτές και τις επιχειρήσεις», δήλωσε η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν. «Τα αντίμετρα που 

λαμβάνουμε σήμερα είναι ισχυρά, αλλά αναλογικά».

Για την Ευρώπη, οι νέοι δασμοί θα είναι σχεδόν τέσσερις φορές μεγαλύτεροι από παρόμοιους δασμούς που επιβλήθηκαν κατά την πρώτη θητεία του Τραμπ, όταν οι ΗΠΑ στόχευσαν εξαγωγές μετάλλων του 

μπλοκ ύψους 7 δισ. δολαρίων, επικαλούμενες ανησυχίες για την εθνική ασφάλεια. Η ΕΕ θα στοχεύσει τα προϊόντα χάλυβα και αλουμινίου των ΗΠΑ, καθώς και κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, γεωργικά 

προϊόντα και οικιακές συσκευές.

Η ΕΕ θα χτυπήσει επίσης προϊόντα από την προηγούμενη εμπορική της μάχη με τον Τραμπ, όπως βάρκες, μπέρμπον και μοτοσικλέτες, σύμφωνα με την ανακοίνωση.

Ο Τραμπ, θυμίζει το Bloomberg, ανακοίνωσε επίσης αμοιβαίους δασμούς που έρχονται στις αρχές Απριλίου με βάση τις πολιτικές των εταίρων που θεωρούνται εμπόδια στο εμπόριο των ΗΠΑ, 

συμπεριλαμβανομένου του φόρου προστιθέμενης αξίας της Ευρώπης, και έχει στοχεύσει ορισμένα αγαθά, συμπεριλαμβανομένων των ευρωπαϊκών αυτοκινήτων.

Ο επικεφαλής εμπορίου της ΕΕ, Μάρος Σέφκοβιτς, ταξίδεψε στην Ουάσιγκτον τον περασμένο μήνα για να προσπαθήσει να βρει μια λύση με ανώτερα μέλη της ομάδας Τραμπ, συμπεριλαμβανομένου του 

υπουργού Εμπορίου των ΗΠΑ Χάουαρντ Λούτνικ. Πρόσφερε μείωση των δασμών σε βιομηχανικά αγαθά, συμπεριλαμβανομένων των αυτοκινήτων, μια από τις μακροχρόνιες απαιτήσεις του Τραμπ, και αύξηση 

των αμερικανικών εισαγωγών υγροποιημένου φυσικού αερίου και αμυντικών αγαθών.

«Η αμερικανική κυβέρνηση δεν φαίνεται να δεσμεύεται να κάνει μια συμφωνία», δήλωσε ο Σέφκοβιτς τη Δευτέρα. «Καθώς οι ΗΠΑ προσέχουν τα συμφέροντά τους, έτσι και η ΕΕ», είπε, προσθέτοντας ότι το μπλοκ 

«θα προστατεύει πάντα τις ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, τους εργαζόμενους και τους καταναλωτές από αδικαιολόγητους δασμούς, επειδή γνωρίζουμε ότι δεν περιμένουν λιγότερα από εμάς».

Οι Βρυξέλλες δήλωσαν νωρίτερα ότι θα αντιδράσουν σε οποιαδήποτε κίνηση των ΗΠΑ γρήγορα και αναλογικά και εργάζεται εδώ και μήνες σε διάφορους καταλόγους αγαθών που θα χτυπήσουν, 

συμπεριλαμβανομένων πολιτικά ευαίσθητων προϊόντων από ορισμένες εκλογικές περιφέρειες των ΗΠΑ που θα προκαλούσαν περισσότερο οικονομικό πόνο στην πλευρά των ΗΠΑ από την ευρωπαϊκή 

οικονομία.

Στην ευρωπαϊκή αγορά χάλυβα, οι παραγωγοί προετοιμάζονται για διπλό αντίκτυπο, με τις ευρωπαϊκές εξαγωγές προς τις ΗΠΑ να υποχωρούν και οι εισαγωγές να αυξάνονται. «Μπορούμε πράγματι να 

περιμένουμε ότι η αγορά της ΕΕ -ήδη κορεσμένη από φθηνές εισαγωγές χάλυβα από την Ασία, τη Βόρεια Αφρική και τη Μέση Ανατολή- θα πλημμυρίσει περαιτέρω καθώς ο χάλυβας που προορίζεται για την αγορά 

των ΗΠΑ ανακατευθύνεται λόγω των νέων δασμών», δήλωσε εκπρόσωπος του βιομηχανικού λόμπι Eurofer.

Κατά τη διάρκεια της πρώτης προεδρίας Τραμπ, για κάθε τρεις τόνους χάλυβα που εκτρέπονταν από την αγορά των ΗΠΑ λόγω των δασμών, δύο τόνοι πήγαιναν στην ΕΕ, είπε ο εκπρόσωπος. 

Οι παραγωγοί αλουμινίου προετοιμάζονται επίσης για αύξηση των εισαγωγών, ιδιαίτερα από τον Καναδά, ο οποίος συνήθως προμηθεύει περισσότερο από το ήμισυ του αλουμινίου που εισάγουν οι ΗΠΑ.

Για την ΕΕ, ο αγώνας ενάντια στους αμερικανικούς δασμούς μετάλλων ξεκίνησε το 2018 κατά την πρώτη θητεία του Τραμπ, όταν οι ΗΠΑ έπληξαν τις εξαγωγές χάλυβα και αλουμινίου με δασμούς, επικαλούμενες 

ανησυχίες για την εθνική ασφάλεια. Εκείνη την εποχή, οι αξιωματούχοι στις Βρυξέλλες χλεύασαν την ιδέα ότι η ΕΕ αποτελούσε μια τέτοια απειλή.

Το μπλοκ των 27 εθνών αντέδρασε στοχεύοντας πολιτικά ευαίσθητες εταιρείες με αντίποινα, συμπεριλαμβανομένων των μοτοσυκλετών Harley-Davidson Inc. και των τζιν Levi Strauss & Co.

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν σε μια προσωρινή εκεχειρία το 2021, όταν οι ΗΠΑ αφαίρεσαν εν μέρει τα μέτρα τους και εισήγαγαν ένα σύνολο δασμολογικών ποσοστώσεων πάνω από τις οποίες εφαρμόζονται 

δασμοί στα μέταλλα, ενώ η ΕΕ πάγωσε όλα τα περιοριστικά μέτρα της.

Στα τέλη Μαρτίου, οι δασμοί που έχουν ανασταλεί από την ΕΕ σε προϊόντα των ΗΠΑ περίπου 3 δισεκατομμυρίων δολαρίων πρόκειται να επανέλθουν. Διαδικαστικά, η ΕΕ θα μπορούσε γρήγορα να ξεπαγώσει 

αυτούς τους δασμούς.

Euro2day.gr

Προσπάθεια να μη ναυαγήσει οριστικά η ηλεκτρική διασύνδεση Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ.
Στην αυριανή τριμερή συνάντηση των υπουργών Εξωτερικών Ελλάδας Κύπρου και Ισραήλ που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, μεταξύ άλλων στο επίκεντρο αναμένεται να βρεθεί το έργο της ηλεκτρικής 

διασύνδεσης Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ, υπό το φως των τελευταίων εξελίξεων και του παγώματος των ερευνητικών εργασιών για την όδευση του καλωδίου. Η ελληνική πλευρά στην προσπάθειά της να κρατήσει 

ζωντανό το έργο φαίνεται να ποντάρει στην ενεργότερη συμμετοχή και στήριξη της Ισραηλινής πλευράς την ίδια στιγμή που κάποιες πληροφορίες θέλουν να καταβάλλονται προσπάθειες για μια άτυπη προσέγγιση 

με την τουρκική πλευρά, ώστε να πέσουν οι τόνοι εκατέρωθεν και το έργο να βγει από το διαφαινόμενο αδιέξοδο.

Σε κάθε περίπτωση, οι τρεις υπουργοί Εξωτερικών της Ελλάδας, Γ. Γεραπετρίτης, της Κύπρου, Κ. Κόμπος και του Ισραήλ, Γκ. Σαάρ, εκτός από τις περιφερειακές εξελίξεις αναμένεται να συζητήσουν για το καλώδιο, 

με το Ισραήλ να φέρεται έτοιμο να αναλάβει ενεργότερο ρόλο στο έργο. Αυτό φάνηκε και από τη συνέντευξη που παραχώρησε στον ιστότοπο Geotrends ο Ισραηλινός πρέσβης στην Αθήνα, Ν. Κάτζ, ο οποίος λίγα 

24ωρα πριν την τριμερή έκανε ειδική μνεία στο έργο, σημειώνοντας την ισχυρή δέσμευση της Ελλάδας, του Ισραήλ και της Κύπρου για να προωθήσουν τη συμφωνία, προσθέτοντας ότι το έργο θα δημιουργήσει 

πραγματική σύνδεση και ότι συγκρινόμενο με άλλες πρωτοβουλίες διαδρόμων είναι πιο κοντά στο να πραγματοποιηθεί.

Στο πλαίσιο αυτό, είναι πολύ πιθανό στο πλαίσιο της αυριανής συνάντησης να υπάρξει νέα δημόσια δήλωση στήριξης για το έργο από την πλευρά του Ισραήλ, ενώ θα ακολουθήσει και νέα συνάντηση στις αρχές 

Απριλίου στην Ιερουσαλήμ. Υπενθυμίζεται ότι το Ισραήλ έχει συνυπογράψει συμφωνία από τον περασμένο Δεκέμβριο για την ενίσχυση της στρατηγικής ενεργειακής συνεργασίας και της συνδεσιμότητας μεταξύ 

Ελλάδας και Ισραήλ.

Παράλληλα με την ενεργότερη συμμετοχή του Ισραήλ, πληροφορίες θέλουν από την ελληνική πλευρά να καταβάλλονται προσπάθειες προκειμένου να υπάρξει ένας δίαυλος επικοινωνίας και ένας μηχανισμός 

συνεννόησης, προκειμένου να αποφευχθούν μελλοντικές εντάσεις στο πλαίσιο των ερευνητικών εργασιών για την ηλεκτρική διασύνδεση. Κάποιοι μάλιστα μιλούν ακόμη και για πολιτικό συμβιβασμό με την Άγκυρα, 

προκειμένου να αποφευχθούν οι εντάσεις με τη γείτονα, στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου.

Τέλος, η ελληνική πλευρά προσβλέπει και σε άλλους παράγοντες, προκειμένου να αποφευχθεί το οριστικό ναυάγιο για το έργο, όπως η στήριξη της Γαλλίας, με δεδομένο μάλιστα το ισχυρό ενδιαφέρον που 

προκύπτει από τη συμμετοχή του γαλλικού κολοσσού Nexans, η οποία προβλέπεται να προμηθεύσει το έργο με τα απαραίτητα καλώδια, με το ύψος της σύμβασης να φτάνει το 1,4 δισ. ευρώ και να αντιπροσωπεύει 

το 20% του υπογεγραμμένου ανεκτέλεστου της εταιρείας.

Capital.gr
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
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